



అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు

మేడ్చల్, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): సారాల్ గిరి కంచెలో భారీ బందోబస్తు మధ్య అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు జరుగుతున్నాయి. మేడ్చల్ జిల్లా మేడిపల్లి మండలం పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సొంత భవనాలను, సారాల్ గిరి కంచె సర్వే నంబర్ 1.10, లో సోమవారం ఉదయం నుంచి అధికారులు అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు జరుపుతున్నారు. మేడిపల్లి మండల తహసీల్దార్ హసీనా వారి సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో భారీ బందోబస్తు మధ్య పలు నిర్మాణాలు కూల్చి వేస్తున్నారు. తమకు అన్ని అనుమతులు ఉన్నా కావాలనే తమ ఇంట్ల కులుస్తున్నారని పలువురు ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా కూల్చివేతలు అధ్యక్షుని కార్పొరేషన్ పోవర్య, హరిశంకర్ రెడ్డి పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ ఘటనపై పీఠాదిగూడ మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాజకీయ కక్ష సాధింపులో భాగంగానే కూల్చివేతలు జరుగుతున్నాయని మేయర్ పీఠం కోసం కాంగ్రెస్ నాయకులు ఐరితెగింపు చర్యలని అన్నారు. తనను అడిగితే వెంటనే రాజీనామా చేస్తానని, పేదవారిని పావులు చేసి వారి జీవితాలతో ఆడుకోవడంపై పై అయ్యారు.

మూడు రోజులు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

హైదరాబాద్, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): హైదరాబాద్ నగరంలో వాహనదారులకు పోలీసులు కీలక అలర్ట్ జారీ చేశారు. నేటి నుంచి బల్లంపేట ఎల్లమ్మ కల్యాణోత్సవ వేడుకలు జరగనున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ట్రాఫిక్ ఆంక్షలపై, ట్రాఫిక్ అదనపు పోలీస్ కమిషనర్ పి. విశ్వప్రసాద్ తాజాగా ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. బల్లంపేట లోని ఎల్లమ్మ కల్యాణోత్సవ వేడుకల నేపథ్యంలో సోమవారం నుంచి బుధవారం వరకు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమలులోకి రానున్నాయని వెల్లడించారు. వాహనదారులు ట్రాఫిక్ ఆంక్షల నేపథ్యంలో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల్లో ప్రయాణం చేయాలని సూచించారు. గ్రీన్ ల్యాండ్స్, అమీర్ పేట కనకదుర్గా ఆలయం వైపు నుంచి సత్యం థియేటర్ మీదుగా ఎస్కార్ నగర్ టీ-జంక్షన్ నుంచి ఎస్కార్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ కూడలి నుంచి బి.కే.గూడ, శ్రీరామనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ మీదుగా ఫతేనగర్ వైపు వెళ్ళాల్సి ఉంటుంది. మరోవైపు ఫతేనగర్ ఫైవ్ వర్ ట్రిడ్జి నుంచి బల్లంపేట మీదుగా వాహనాల రాకపోకలను నిలిపివేశారు. ఈ క్రమంలోనే పోలీసులు సూచించిన ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల్లో ప్రయాణించాలి. భక్తుల పార్కింగ్ స్థలాలను సైతం ఏర్పాటు చేశారు. జీహెచ్ఎస్ గ్రౌండ్స్, ఫతేనగర్ లైట్స్ వంతెన కింద, ఆర్ఆండ్వీ కార్యాలయం వైపు పార్కింగ్ స్థలాలను కేటాయించారు. సహాయం కోసం సం. 90102 03626 కు కాల్ చేయవచ్చని ట్రాఫిక్ పోలీసులు సూచించారు.

Bulletin

Edition

తెలుగు రాష్ట్రాలకు భారీ వర్ష సూచన



హైదరాబాద్, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో ఈరోజు నుంచి మూడు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ ప్రకటించింది. పశ్చిమ, మధ్య బంగాళాఖాతం, దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ తీరం మీదుగా కొనసాగుతున్న ఉపతల ఆవర్తనం కారణంగా వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. ఏపీలో పలు చోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురుస్తాయని హెచ్చరించింది. రాయలసీమతో పాటు మరొకటి ప్రాంతాల్లో 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈదురు గాలులు వీచే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. తెలంగాణ విషయానికి వస్తే ఈరోజు హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, భువనగిరి, మల్కాజిగిరి, రాజన్న సిరిసిల్ల, సంగారెడ్డి, మెదక్, సిద్దిపేట, వికారాబాద్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, మంచినరస, కుమరం భీమ్, నిర్మల్, ఆదిలాబాద్, మహబూబ్ నగర్, వనపర్తి, నాగర్ కర్నూల్, నల్గొండ, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణశాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. ఈ రోజు దేశ వ్యాప్తంగా 11 జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. ఈ 11 రాష్ట్రాల జాబితాలో ఏపీ, తెలంగాణ, ఉత్తరాఖండ్, ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్, ఒడిశా, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, కేరళ, తమిళనాడు, గోవా ఉన్నాయి. ఉత్తరాఖండ్ లో గత నాలుగు రోజులుగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. భారీ వర్షాల కారణంగా కేదార్ నాథ్, బద్రినాథ్ రహదారులు కూడా మూతపడ్డాయి.

విద్యార్థిని ఆత్మహత్యాయత్నం

సంగారెడ్డి, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): రాయికోట్ (మం) అల్లూపూర్ సోషల్ వెల్ఫేర్ రిసిడెన్షియల్ స్కూల్లో విద్యార్థిని ఆత్మహత్యాయత్నం చేసింది. పదో తరగతి విద్యార్థిని మల్లేశ్వర్ స్కూల్ బస్లోకి పై నుంచి దూకి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసింది. విద్యార్థిని మల్లేశ్వర్ కి తీర్చి గాయాలు అయ్యాయి. ఆమెను జూబిలాబాద్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. మల్లేశ్వర్ స్కూల్ రాయికోట్ (మం) జనుపూర్ గ్రామం.

35^వ మంది లక్ష్మీ ఛాన్స్

కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్ల నియామిస్తూ ప్రభుత్వ జీవో

రెండేళ్ల పాటు పదవులలో కొనసాగనున్న నేతలు

హైదరాబాద్, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం పెద్ద సంఖ్యలో నామినేట్ల పదవులను భర్తీ చేసింది. ఏకంగా 35 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్లను నియామిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మార్చి 15న ఇందుకు సంబంధించి జీవో విడుదలైంది. అయితే, ఎన్నికల కోడ్ దృష్ట్యా నిలిపివేసింది. అన్ని అడ్డంకులు తొలగడంతో ఈ రోజు తిరిగి జీవో విడుదల చేసింది. రెండు రోజుల్లో కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్లు బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. రెండేళ్ల పాటు పదవుల్లో కొనసాగనున్నారు.

తిరుమలలో 208 దళారుల అరెస్ట్ 381 మంది కోసం గాలింపు

తిరుపతి, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): తిరుమలలో దళారుల ఆటకట్టించేందుకు పోలీసులు సిద్ధమయ్యారు. టి.టి.డి విభాగం నుంచి గదులు పొంది అక్రమాలకు పావుడిన వారిపై నిఘా పెంచారు. దళారుల అక్రమాలపై 2019 నుంచి ఇప్పటివరకూ 279 కేసులు నమోదు అయ్యాయి. ఈ కేసుల్లోని నిందితుల వివరాలను ప్రకటించారు. నకిలీ ఆధార్లతో గదులు, సేవా టెక్నిక్ పొంది 589 మందిని గుర్తించారు. వీరిలో 208 మందిని అరెస్ట్ చేశారు. మిగిలిన 381 మంది కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. నిందితులు సమర్పించిన నకిలీ ఆధార్ కార్డుల ఆధారంగా మార్డంతో తిరుమల ప్రక్షాళనకు శ్రీకారం చుట్టారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో తిరుమలలో జరిగిన అవినితి, అక్రమాలపై నిఘా పెట్టారు. చిన్న తప్పు దొంగిలిన వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో చాలా అక్రమాలు, అవకాశవకలు జరిగినట్లు గుర్తించారు. దీంతో వారందరిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు చంద్రబాబు ప్రభుత్వం సిద్ధమైనట్లు తెలుస్తోంది.

విశ్వాస పరీక్ష నెగ్గిన హేమంత్ సోరెన్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): జార్ఖండ్ అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి హేమంత్ సోరెన్ విశ్వాస పరీక్ష నెగ్గారు. హేమంత్ సోరెన్ కు 45 మంది ఎమ్మెల్యేలు మద్దతు తెలిపారు. జార్ఖండ్ స్పీకర్ రవీంద్ర నాథ్ మహాతో విశ్వాస తీర్మానంపై చర్యకు గంట సమయం కేటాయించారు. జార్ఖండ్ అసెంబ్లీలో 81 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. కాగా, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొందరు విజయం సాధించడంతో సభ్యుల సంఖ్య 76కి తగ్గింది. విశ్వాస పరీక్ష నెగ్గారంటే 38 మంది సభ్యుల మద్దతు అవసరం. కాగా.. హేమంత్ సోరెన్ నేతృత్వంలోని జార్ఖండ్ ముక్తి మోర్చా కాంగ్రెస్, ఆర్డీ మద్దతు ఉంది. బలవంతంలో హేమంత్ కు జేఎంఎం కు చెందిన 27 మంది, కాంగ్రెస్ కు చెందిన 17 మంది, ఆర్డీకి చెందిన ఒక ఎమ్మెల్యే మద్దతు తెలిపారు. బీజేపీ నేతృత్వంలోని ప్రతిపక్షానికి 30 మంది సభ్యులున్నారు. కాగా, హేమంత్ సోరెన్ తన మంత్రివర్గాన్ని విస్తరించాలని భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. జూలై 4న జార్ఖండ్ ముఖ్యమంత్రిగా మూడోసారి హేమంత్ సోరెన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. జనవరి 31న భూకంభకోణానికి సంబంధించిన



మనీలాండరింగ్ కేసులో ఈడీ అధికారులు హేమంత్ ను అరెస్ట్ చేశారు. ఆ తర్వాత జైలుకు తరలించారు. ఆయన వారసుడిగా ఫిబ్రవరి 2న చంపై సోరెన్ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. అయితే ఇటీవలే హేమంత్ కు న్యాయసాసం బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అయిదు నెలల తర్వాత జూన్ 28న బిర్లా ముందా జైలు నుంచి ఆయన విడుదలయ్యాడు. జూలై 4న సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు.

పూరి బీచ్ లో రాష్ట్రపతి మార్నింగ్ వాక్

'ఎక్స్' లో ఫాటోలు పేర్ చేసిన రాష్ట్రపతి భవన్ కార్యాలయం గ్లోబల్ వార్నింగ్, కాలుష్యం పెరిగిపోవడంపై ద్రౌపది ముర్ము ఆందోళన ప్రజలంతా ప్రకృతి పరిరక్షణకు ప్రతిసంబానాలని పిలుపు

హైదరాబాద్, జూలై 8 (ప్రజాస్వరం): ఒడిశాలోని పూరిలో ఆదివారం జగన్మోడ రథయాత్ర ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సోమవారం ఉదయం పూరి బీచ్ లో మార్నింగ్ వాక్ తో తన దినచర్యను మొదలుపెట్టారు. సాధారణంగా ఎప్పుడూ వీరకట్టలో కనిపించే ద్రౌపది ముర్ము.. వాకింగ్ కు వీలుగా ఉండేలా పంజాబీ డ్రెస్ ధరించారు. అలాగే వాకింగ్ ఘాస్ ధరించి బీచ్ లో కలియదీగారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలను రాష్ట్రపతి భవన్ కార్యాలయం రాష్ట్రపతి 'ఎక్స్' ఖాతాలో పోస్ట్ చేసింది. భావోద్వేగపూరితమైన పోస్ట్ కు సందర్భంగా రాష్ట్రపతి ముర్ము

కలిగింది. ఇలాంటి అనుభూతిని నేనేమీ ఒంటరిగా పొందలేదు. మన జీవితాలను ఆర్థికపరంగా మార్చే, మనల్ని నిలబెట్టే మనకన్నా ఎన్నో రెట్లు పెద్దదైనది ఎదురైనప్పుడు మనమంతా ఇదే అనుభూతి చెందతాం' అని రాష్ట్రపతి తన పోస్ట్ లో రాసుకొచ్చారు. 'రోజువారీ ఉరుకుల పరుగుల జీవితంలో మనం ప్రకృతితో ఉన్న అనుబంధాన్ని కోల్పోతున్నాం. ప్రకృతిని జయించామని భావిస్తూ స్వల్పకాలిక ప్రయోజనాల కోసం ప్రకృతిని నాశనం చేస్తున్నాం. దాని ఫలితాన్ని మనమంతా ఇప్పుడు అనుభవిస్తున్నాం. ఈ విధాని వేసవిలో దేశమంతా పడగాడులతో అల్లాడింది. కొన్నేళ్లుగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ వాతావరణ మార్పులు సాధారణం అయిపోయాయి. వచ్చే కొన్ని దశాబ్దాల్లో పరిస్థితి మరింత దారుణంగా మారబోతోంది' అంటూ ముర్ము ఆందోళన వ్యక్తం

చేశారు. భూమిపై 70 శాతానికిపైగా మహాసముద్రమే విస్తరించింది. గ్లోబల్ వార్నింగ్ వల్ల నిరంతరం సముద్రమట్టాలు పెరుగుతున్నాయి. ఇది తీరప్రాంతాలకు ముప్పుగా మారతోంది. మరోవైపు వివిధ రకాల కాలుష్యాల కారణంగా సముద్రాలు, అందులోని మొక్కలు, జీవజాలం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రకృతి ఒడిలో నివసించే వారు అనుసరించే సంప్రదాయాలు మన ఈ సమస్యల పరిష్కారానికి దారిచూపుతాయి. ప్రభుత్వ స్థాయిలో చెప్పే అత్యున్నత పరిరక్షణ చర్యలు చేపట్టడంతోపాటు ప్రకృతి పరిరక్షణకు చిన్నచిన్న అడుగులు వేస్తే మనం ఈ సమస్యల నుంచి బయటపడతాం. భద్రమైన భవిత కోసం మనమంతా వ్యక్తులుగా ఏం చేయగలమా చిదామని ప్రతిజ్ఞ చేద్దాం. భవిష్యత్ కు సంబంధించి ఈ పని చేయాలి' అని ముర్ము మరో పోస్ట్ లో కోరారు.

